

## Május elsejei



Együtt szülők és gyerekek; a Sabaria Cípőgyár kollektívája a tribün előtt.

látványos majális-program. A Csónakázótónál az MHSZ hajómodellezői, a Haladás edzőpályáján pedig repülőmodellezők tartottak bemutatót. Délután kettőtől a szabadidő-központ két színpadának műsorai között válogathattak a nézők. A kétórás folklórműsorban az ostffyasszonyfai pávakör és a citerazenekar, a Magyar László Uttörőház gyermek-táncsoportja, az Ungaresca táncgyűttes és utánpótlásosportja, s a Németh család háromtagú népi zenekara szerepelt sikerrel.

A gyermekek sem unatkoztak. „Nyomunkban a vadászok” — ez volt a címe Dolák Sali Róbert és a DSR Band műsorának, majd Jós Tamás gitározott, énekelt a kicsiknek. Mindig tele volt a videosátor, nagy élvezettel nézték a gyerekek például Tom és Jerry kalandjait. Más sátrakban kézügyességet fejlesztő foglalkozást tartottak: lehetett például dudát, sárkányt, bábokat, repülőmodell készíteni, festeni. Pattogott a labda is, a szabadidő-központ pályáján rendezték a kispályás labdarúgó-bajnokság városi döntőjét.

Négy óra tájban sötét felhők gyülekeztek és elkezdett esni. Mivel az elektromos hangosító berendezések ilyenkor veszélyesek lehet-

## Ünnepségek, felvonulások megyénkben

nek, a szervezők már senkit sem engedhettek vissza a színpadra. Ezért sokak sajnálatára több program elmaradt, a tinédzserek által nagyon várt rockparádé is. A szervezés rugalmasságát

dicséri, hogy a fiatalok nem maradtak szórakozás nélkül ezen az estén, hiszen a diszkót megtartották, ha nem is a szabadban, hanem a Művelődési és Sportházban. Szombathelyen kellemesen kezdődött a május.

## Felvonulás, majális

Beborult, majd újra kiderült az ég, mikor Szentgotthárdon az autóbuszállomás környékén az ünnepi felvonuláshoz gyülekeztek a dolgozók. Zászlók, léggömbök, a fúvószenekar és a végleg kitisztult égbolt adta meg a nap hangulatát. Pontban tíz órakor indult a felvonulás, mely a korábbi évekénél színesebb és látványosabb volt. Az élen a dísztribün elnöksége haladt, a város párt- és állami vezetői között Glantz László, országgyűlési képviselő, a Központi Bizottság tagja. Őket követték a város élénjáró üzemeinek dolgozói.

Elsőként a Rába MMG Szentgotthárdi gyára vonult fel. Ők az idén elnyerték a Kongresszusi Zászlót. Egy-milliárd forint volt 1985-ben a termelésük, ez egyedülálló a gyár történetében. Nem véletlen, hogy száz-húszmillió forint nyereséget tudtak termelni, és tíz brigádjuk nyerte el az Élénjáró Brigád címet. Ezután vonultak a Selyemszövőgyár dolgozói, akik a Kiváló Vállalat címmel büszkélkedhetnek. Őket követték a Vasi Volán és a városi tanács intézményeinek mun-

katársai, majd a felvonulók sorát a művelődési központ népi táncsoportja bontotta meg és színesítette.

A felvonulók a Várkert felé kanyarodtak, ahol már álltak a sátrak, a majális várta vendégeit. Este több helyen bált rendeztek, ezek közül kiemelkedett a helyi sportkör bálja, melyet nagy sikerrel a művelődési központ kerthelyiségeiben rendeztek meg.

O — O

Szentgotthárd és Körmen között a falvakban kilenc májusfát sikerült megszámlálnunk, különösen Rönök és Vasszentmihály legényei jeleskedtek a májusfa állításában, ámbar az is meglehet, hogy az idevalósi lányok a legcsinosabban, joggal jár nekik a májusfa.

Körmenen fél nyolckor zenés ébresztővel kezdődött az ünnep. A felvonulók itt is tíz órakor indultak a Rákóczi úton, a Várkörön át a Várkertbe, ahol a helyi fúvószenekar adott ténztét, majd a Béri Balog Ádám táncgyűttes mutatott be látványos, színes, minden korosztályát felvonultató



Szentgotthárdiak menete.



Nemzetiségi táncsoport.

folklórműsort. Közben a színpad mögötti térségen javában folyt a majális. Laticonyha, körhinta, vásárfa, mindenki megtalálta a kedvére való szórakozást. A hullámozó tömeg arról tanús-

kodott, hogy a nyári, verőfényes időben a város apraja, nagyja megfordult a felállított sátrak között. A felvonulás után jökekv mulatással köszöntötték a körmendek május 1-jét.

Nem sokan mentek haza a felvonulás után. Hiszen szórakozási alkalom, látnivaló akad még bőven. Együttmaradtak a családok, a munkatársak, a barátok. Bár rengetegen keresték fel az ételt, italt, játékot, édes-séget, léggömböt, könyvet árúsító sátor-üzleteket, mégsem kellett sokat sorban állni. Sikerült elérni, hogy elegendő kereskedő verjen sátrat e napon, s egyes volt az elárúsítóhelyek elrendezése is. A Kondics utcában, a Felszabadulási Emlékmű alatt és a szabadidő-központban egyaránt voltak sátrak. Ez utóbbi helyen több körhinta is működött. Már délben megkezdődött a



Forgognak a körhinták.



Szentgotthárd vezetői az élen.



Sok sátor volt a szabadidő-központban.

Vas Népe,  
1986. május 4. 2-3.p.